
 

  
 

Třeboňský divadelní festival již popáté 
 

 
Poslední červnové pondělí, tedy 29.6.2009, se uskuteční první představení jubilejního ročníku Třeboňského divadelního festivalu, pořádaného Třeboňskou rozvojovou společností o.p.s. 
 Již páté léto ožije sál divadla J.K.Tyla přehlídkou humoru, vášní i napětí, pěticí 
výborných představení s předními českými herci. Festival zahájí excelentní česká herečka Simona Stašová se svou one woman show Shirley Valentine. V dalších čtyřech představeních se diváci mohou těšit např. na Světlanu Nálepkovou, 
Lenku Vychodilovou z divadla Sklep, Dášu Bláhovou,  Danu Batulkovou a mnohé další. Na své si přijdou i milovníci moderního baletu; taneční představení se 
uskuteční pod širým nebem – v podmanivém prostředí zámeckého nádvoří. V nové hře Rok magického myšlení, uzavírající festival  na konci září (24.9.2009), vystoupí Eliška Balzerová, která k Třeboňskému divadelnímu 
festivalu, jako jeho patronka, již neodmyslitelně patří.  
Po loňském úspěchu 0. ročníku přehlídky ochotnických divadelních souborů, bude letos na Třeboňský divadelní festival navazovat oficiální I. ročník této akce, který se uskuteční v září a ve kterém budou moci návštěvníci shlédnout divadelní kusy 
z dílen místních a přespolních ochotnických spolků.  
Věříme, že jsme spolu s naším hlavním partnerem - Informačním a kulturním střediskem města Třeboně - připravili pro diváky opět atraktivní představení a nezapomenutelné kulturní zážitky. 
 Vstupenky na všechna představení je možné zakoupit v Třeboni v Informačním a 
kulturním středisku města denně mezi 9. a 17. hodinou, tel: 384 721 169, 724 064 504 Informace o programu a další podrobnosti jsou pak k dispozici na 
webových stránkách festivalu www.tdf.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Program V. ročníku Třeboňského divadelního festivalu: 
  29.6.  20:00 Willy Russell: SHIRLEY VALENTINE  

Hraje: Simona Stašová   3.7.   20:00 Edward Albee: KOZA ANEB KDO JE SYLVIE 
Hrají: Světlana Nálepková/Kateřina Macháčková, Karel Soukup, Ondřej Kavan/Martin Kavan, René Přibil  31.7. 21:30 zámecké nádvoří   Carl Orff: CARMINA BURANA  Moderní balet, Theatrum mundi... Divadlo světa v moderním  tanečním 
ztvárnění!               6.8.   20:00 VÝPRODEJ LEMURY LEPÉ Hrají a zpívají: Lenka Vychodilová, Ti3  27.8. 20:00 Alma de Groen: Mrchy aneb řekni mi pravdu o své lásce Hrají: Dáša Bláhová, Dana Batulková, Lenka Skopalová, Nina Divíšková  24.9. 20:00 Joan Didion: Rok magického myšlení Hraje: Eliška Balzerová 
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